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COLLEGIO DOCENTI  

VERBALE N. 6 

Il giorno 21 marzo 2024 alle ore 10:30, previa convocazione con circolare sul sito e invio ai singoli docenti, si 

è riunito il Collegio dei docenti nella palestra della sede succursale di via delle Vigne 209.   

Sono presenti 104 docenti. 

L’ordine del giorno (ODG) della riunione è il seguente:   

1.  Approvazione CD del 24/1/2024; 

2. Approvazione CD del 16/2/2024; 

3. Regolamento DADA; 

4. Varie ed eventuali. 

 

 

Presiede la DS prof.ssa Paola Palmegiani, funge da segretario il prof. Fabrizio Calimera, componente dello 

staff della dirigenza. 

 

 

1. Approvazione CD del 24/1/2024 

 

La DS chiede al collegio dei docenti se ci sono eventuali interventi o modifiche da apportare al verbale del CD 

ordinario del 24 Gennaio 2024. In assenza di interventi, si passa alla votazione. 

 

L’esito della votazione è tutti favorevoli.  

 

Il primo punto all’ordine del giorno è approvato all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 679 

 

2. Approvazione CD del 16/2/2024 

 

La DS chiede al collegio dei docenti se ci sono eventuali interventi o modifiche da apportare al verbale del CD 

straordinario del 16 Febbraio 2024. In assenza di interventi, si passa alla votazione. 

L’esito della votazione è tutti favorevoli.  

Il secondo punto all’ordine del giorno è approvato all’unanimità. 

DELIBERA N. 680 

 

 

3. Regolamento DADA 

 

La DS passa la parola al prof. Patti che proietta il regolamento DADA già caricato nei documenti consultabili 

dal sito istituzionale. Le giornate di simulazione DADA, come già comunicato, saranno dal 25 al 27 Marzo 

2024. Il prof. Patti illustra al collegio il regolamento, suddiviso in 3 parti: 

-Gli Studenti: norme e regole da rispettare da parte degli studenti; 

- I Docenti: norme e regole da rispettare da parte dei docenti; 

- Il Personale ATA –Collaboratori scolastici ed Assistenti tecnici di laboratorio: norme e regole da rispettare 

da parte di tutto il personale scolastico non docente. 
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Si raccolgono gli interventi e le domande dei docenti durante la proiezione del regolamento, domande alle 

quali il prof. Patti, la DS e lo staff rispondono. Inoltre, la prof.ssa Carleschi, membro della commissione DADA, 

riferisce al collegio che alla fine dell’esperienza di simulazione verrà somministrato al personale un 

questionario di riflessione di tutta l’esperienza, per stabilire quali siano stati i punti di forza, di debolezza e le 

criticità emerse. 

 

4. Varie ed eventuali 

La DS comunica al collegio che ulteriori circolari verranno pubblicate il giorno 22 Marzo, in risposta ad alcuni 

dubbi e per chiarire tutti i punti necessari affinché lunedì si possa procedere in autonomia e con serenità con 

la simulazione. Comunica inoltre che in ogni classe è stato affisso il piano di evacuazione, accanto a quello 

già affisso, che varrà per le tre giornate di simulazione di marzo e d'aprile. 

 

Esauriti i punti all’ODG, la seduta è tolta alle ore 11:30 

 

 Il Presidente                Il Segretario 

prof.ssa Paola Palmegiani             prof. Fabrizio Calimera 


